



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 96

(7749)

29 декабря
2017 г.
ПЯТНИЦА

Поздравляем с наступающим
Новым годом!



**Дорогие жители
Красноармейского
района!**

От всей души поздравляю вас с наступающим замечательным праздником – **Новым годом!** Безусловно, нам ещё многое нужно сделать, чтобы перемены к лучшему почувствовал каждый житель Самарской области. Я уверен, что впереди – множество интересных и важных проектов. Пусть 2018 год станет для всех счастливым временем новых идей, знаковых событий и запомнится только добрыми переменами!

С уважением,
Евгений Серпер,
депутат Государственной
Думы ФС РФ.



Примите искренние поздравления с наступающим **2018 годом и Рождеством!**

Пусть вам и вашим близким сопутствуют процветание, успехи в делах и семейное благополучие в новом году!

Крепкого вам здоровья, счастья, отличного настроения, мира в душе и исполнения всех желаний!

В.М. Малеев,
депутат Самарской
Губернской Думы.

**Дорогие земляки,
уважаемые жители
муниципального
района
Красноармейский!**

От всего сердца хочу всех нас поздравить с наступающим **Новым 2018 годом и Рождеством Христовым!**

В эти дни мы обычно подводим итоги, вспоминаем всё доброе, хорошее, что с нами произошло за эти двенадцать месяцев. Я думаю, каждый житель нашего района может найти то, чем можно гордиться, о чём можно с удовольствием вспомнить, чем хочется поделиться. Думаю, что каждая наша семья в уходящем году получила удовлетворение от работы, ремонта жилья, благоустройства своего поселения, успехов детей.

Во всех наших поселениях за 2017 год стали очень заметными внешние перемены к лучшему: проделана огромная работа по благоустройству. Уверен, что вектор развития будет обязательно продолжен. Ко многому обязывают доверие и поддержка наших жителей. Желаю всем землякам, жи-



телям Красноармейского района крепкого здоровья, побольше света, радости и позитива. А нашему району - дальнейшего процветания и благоустройства!

Пусть в наших семьях будет в наступающем году ещё больше поводов для радости, гордости, счастья!

С уважением,
В.Н. Богучарский,
глава
м.р. Красноармейский.

**Уважаемые жители
Красноармейского
района!**

От имени депутатов Собрания представителей м.р. Красноармейский от всей души поздравляю вас с наступающим **Новым 2018 годом!** Новый год - самый добрый и любимый праздник. Он объединяет людей, собирает родных и близких у семейного очага, символизирует веру в милосердие и человеколюбие, несёт в себе ожидание чуда, торжество любви, стремление к гармонии.

Новый год - это время радостных ожиданий и светлых надежд. Мы встречаем этот праздник с верой в счастливые перемены, в то, что очередной год будет лучше, чем предыдущий. По традиции в эти дни мы не только обращаемся друг к другу с тёплыми слова-



ми поздравлений, но и подводим итоги проделанной работы, намечаем планы на будущее. Уходящий год был насыщен политическими и экономическими событиями, внёс в нашу жизнь много ярких моментов, подарил нам новые достижения и успехи.

Желаю вам добра, сердечного и душевного тепла, согласия и мира, удачи и счастья! Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником и принесёт в ваш дом достаток и благополучие! Здоровья вам и вашим близким!
С Новым 2018 годом!

С уважением,
А.П. Почукаев,
председатель Собрания
представителей
м.р. Красноармейский.

Дорогие земляки!

Уходит в историю 2017 год. Для каждого из нас он был отмечен личными событиями и достижениями, радостями и победами. Многие из того, что принёс 2017-й, важно для всех, кто живёт в Самарской области, считает её своим домом. Я говорю о переменах, которые произошли в регионе благодаря вашей активности и поддержке.

Вместе с вами мы задали новый импульс развитию нашей малой родины. Определили цели и задачи, которые нам предстоит решать вместе. Мы благоустроили дворы и общественные пространства. Развивали производства и создавали новые рабочие места. Открывали больницы, школы и детские сады.

Ещё больше важных и, безусловно, позитивных событий принесёт нам год 2018-й. Мы видим, как много инициатив, касающихся благополучия каждого без исключения гражданина страны, выдвигает Президент России Владимир Владимирович Путин. Это создание комфортной городской среды, строительство безопасных и качественных дорог, повышение уровня доходов людей, беспрецедентная поддержка семей с детьми. Самарская область продолжит активную работу по каждому из этих направлений.

Больше ресурсов мы направим на адресную помощь нашим пенсионерам, ветеранам, людям с ограниченными возможностями здоровья. Мы обязательно поддержим сельчан, местных товаропроизводителей. Всех, кто своим трудом преумножает промышленную, научную и культурную славу региона.

В наступающем году в Самарской области пройдёт праздник мирового масштаба – игры Чемпионата Мира по футболу. Мы уже многое сделали для того, чтобы навестить упущенное и подготовить город к приёму гостей. Уверен - мы достойно примем Чемпионат на самарской земле, встретим десятки тысяч болельщиков со всего мира, проведём это собы-



тие на самом высоком уровне.

В 2018 году всем нам предстоит сделать выбор в пользу успешного развития региона и страны. Избрать Президента Российской Федерации. На каждом из нас лежит огромная ответственность за выбор пути развития страны, за выбор главы государства. Искренне рассчитываю, что каждый гражданин, живущий в Самарской области, исполнит свой долг - ради будущего России, будущего наших детей и внуков.

Дорогие земляки! Благодарю вас за поддержку, которую я чувствую каждый день! Ваша энергия, жизнелюбие, готовность вместе преодолевать любые сложности даёт мне уверенность в том, что мы справимся с любыми задачами. Наш регион должен стать не только одним из самых высокотехнологичных и развитых в стране, но и, самое главное, - комфортным для жизни. Чтобы людям нравилось здесь жить и работать, воспитывать детей и внуков, чтобы каждый получал поддержку государства в тех вопросах, которые его волнуют больше всего.

Новый год – это семейный праздник, который встречают в кругу самых близких людей. Пусть в наших домах всегда звучит детскую смех, а все проблемы решаются сообща, благодаря поддержке друзей и родных. От всего сердца желаю вам счастья, добра, семейного благополучия. А нашему родному региону – мира и процветания.

**С праздником вас!
С Новым 2018 годом!**

Д.И. Азаров,
врио губернатора Самарской
области.

**Поздравляем с наступающим
Новым годом!**



Дорогие жители с.п. Алексеевский!

Сердечно поздравляю вас с наступающим **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Пусть 2018-й принесёт с собой благополучие и уверенность в завтрашнем дне, полезные идеи и счастливые события. Пусть радуется каждым своим часом и минутой, преумножая всё хорошее! Желаю войти в новый год жизни с позитивным настроением и верой в собственные силы. Пусть всё плохое останется в прошлом. С праздниками вас!

С уважением, **А.В. Бренков**, глава с.п. Алексеевский.



Дорогие жители с.п. Андросовка!

Сердечно поздравляю вас с новогодними торжествами!

Начало календарного года обычно связывают с надеждами на лучшее. Так пусть всё хорошее, что радовало вас в уходящем году, найдёт своё продолжение в году наступающем. Желаю вам крепкого здоровья, достатка, осуществления смелых идей и планов. Будьте успешными и счастливыми!

С уважением, **А.Г. Адамов**, глава с.п. Андросовка.



Дорогие жители с.п. Волчанка!

В наступающем году хочется пожелать вам всего самого хорошего: финансовой стабильности, приятных событий, успеха в начинаниях, веры в собственные силы, а главное – крепкого здоровья, без которого всё остальное не имеет значения. С Новым годом вас!

С уважением, **И.И. Кудинов**, глава с.п. Волчанка.



Дорогие жители с.п. Гражданский!

Желаю вам взять самое лучшее из уходящего 2017 года и успешно преумножить его в следующем. Пусть все неприятности останутся в прошлом. Пусть всё, что намечено, обязательно осуществится! Пусть близкие, родные и друзья окружают вас заботой. Хочу пожелать вам в 2018 году активности и оптимизма, которые станут залогом наших общих успехов и побед. С Новым годом!

С уважением, **В.М. Добин**, глава с.п. Гражданский.



Дорогие жители с.п. Кировский!

От всей души поздравляю вас с **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Пусть в новом 2018 году всем вашим добрым начинаниям сопутствует удача. Пусть ваша активность служит залогом успешного выполнения намеченных планов. Хочется пожелать, чтобы вы всегда были окружены теплом и любовью своих близких, уважением коллег и друзей, а отличное настроение и душевный подъем всегда сопровождали вашу жизнь! Любви, добра и благополучия!

С уважением, **В.В. Лазарев**, глава с.п. Кировский.



Уважаемые жители с.п. Колывань!

В предновогодние дни как-то по-особенному верится в то, что наш мир должен стать лучше, добрее, что счастье и успех непременно придут в каждый дом и в каждую семью. Уверен, что в наших силах подарить своим близким и родным самое дорогое - тепло, понимание и любовь. Пусть Новый год поможет осуществить заветные мечты и укрепит веру в будущее. Счастья, мира и благополучия вам и вашим семьям в новом 2018 году!

С уважением, **А.Н. Чернов**, глава с.п. Колывань.



**Дорогие односельчане,
уважаемые жители с.п. Красноармейское!**

Приближаются новогодние праздники – пора добрых перемен. Пусть 2018 год принесёт вам успех и семейное счастье, пусть подарит хорошее настроение. Мы с уверенностью смотрим в завтрашний день, и для оптимизма у нас есть все основания - ясные и конкретные планы развития нашего поселения и, главное, желание воплотить их в жизнь! Пусть в ваших домах будет достаток, а в семьях царят мир и любовь!

С уважением, **В.П. Харитонов**, глава с.п. Красноармейское.

ЮБИЛЕЙ

**К 80-летию
любимого писателя**

22 декабря 2017 г. отметил свой юбилей Эдуард Николаевич Успенский. Это событие не оставило равнодушными ребят детского сада «Чебурашка». Кому, как не им, гордо носящим имя знаменитого персонажа из книжек Успенского, быть хорошо знакомыми с творчеством известного детского писателя.



По случаю юбилея автора в старшей группе «Здоровая семья» в рамках проектной деятельности были затронуты вопросы и биографии Э.Н. Успенского, и результатов его труда в виде книжных изданий, мультипликационных фильмов.

Много интересной информации дети узнали от педагогов не только о самом имениннике, но и о том, как был придуман сказочный герой Чебурашка, о существовании музея Чебурашки в обычном московском детском саду №2550 и другом.

Три недели воспитанники были увлечены интересной работой: просматривали мультфильмы,

снятые по сценариям Э.Н. Успенского, слушали стихи, рассказы, сказки-повести автора, пересказывали их, отвечали на вопросы, рассматривали иллюстрации и сами создавали их, раскрашивая и рисуя картинки с персонажами из книг Успенского, выполняли аппликацию, даже изготавливали поделки - значки в виде Чебурашки.

Некоторые работы ребят были представлены и по достоинству оценены на районном конкурсе

«В мире сказок Э.Н. Успенского». С огромной благодарностью говорим спасибо родителям, принявшим активное участие в проектной и конкурсной деятельности.

Поздравляем всех с наступающим 2018 годом! Желаем продуктивного взаимодействия и творческих успехов!

Е. Гребнева,

воспитатель высшей категории.

С. Тимакова,

воспитатель 1 категории.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

**Уважаемые жители
Красноармейского
района!**

В праздничные дни поликлиника работает по графику: 02.01.2018 г., 06.01.2018 г. с 9.00 до 13.00. В эти дни будут принимать: участковый терапевт, хирург, участковый педиатр.

График работы специалистов ОВОП 02.01.2018 г., 06.01.2018 г. с 9.00 до 12.00.

Экстренная медицинская помощь оказывается круглосуточно в приемном отделении ЦРБ.

Г.Н. Балахонская,
главный врач ГБУЗ СО
«Красноармейская ЦРБ».

ПРИГЛАШАЕМ!

**30 декабря все яркие
люди будут здесь!**

Межпоселенческий культурно-досуговый центр ПРИГЛАШАЕТ на театрализованное представление для взрослых «**А ТЕМ ВРЕМЕНЕМ ГДЕ-ТО...**».

По окончании танцевально-развлекательная программа около ёлки.

НАЧАЛО В 16.00.

ЦЕНА БИЛЕТА - 100 РУБЛЕЙ.

Заказ билетов по телефону: 2-12-74.

ДОСУГ

Оставайтесь на плаву!

Мы, жители Красноармейского района, - счастливые люди! Почему, спросите вы? Да потому, что у нас с вами есть замечательная возможность укреплять своё драгоценное здоровье в одном из лучших во всём самарском регионе спортивном комплексе «Красноармейский». Поиграть в бильярд и настольный теннис, посетить сауну, тренажёрный зал и, конечно же, плавательный бассейн могут все желающие!

Отдельной строкой хочется сказать про бассейн «Фрегат». Просторный, глубокий, с тёплой прозрачной водой и современной системой фильтрации, он пользуется большой популярностью не только у «красноармейцев», но и у жителей соседних городов и районов. Здесь проходят уроки физкультуры, спортивные состязания и заплывы любителей плавания: пенсионеров, школьников, их мам и пап. Самое приятное, что хорошей репутацией у посетителей пользуется не только бассейн, но и люди, которые здесь трудятся.

Мне хочется сказать много добрых слов про коллектив спортивного комплекса, - поделилась эмоциями жительница села Красноармейское Татьяна Николаевна Рындяева. - Я посещаю «Фрегат» по рекомендации врачей. Нередко хожу туда с мужем и внуком. Знаете, меня поражает гостеприимство и радушие персонала. Гардеробщица И.В. Богданова и кассир С.В. Хурина всегда встречают посетителей улыбкой. Инструктор Н.М. Соловых и медсестра Л.М. Федюкова очень внимательны, не теряют нас из вида: спрашивают, как самочувствие, дают полезные рекомендации. Ну и, конечно, душевную и доброжелательную атмосферу в нашем центре спортивного досуга создают и поддерживают заместитель руководителя спортивного комплекса А.В. Горин и руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский»» Е.Н. Безгин. Дай Бог здоровья и отличного новогоднего настроения этим замечательным людям!

К высказываниям Татьяны Николаевны присоединяется коллектив редакции МУП «Знамя труда» и, мы уверены, добрая половина жителей и гостей Красноармейского района. Пожелаем всему коллективу МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский»» оставаться на плаву и в отличной форме в новом 2018 году!

Подготовила **Е. Сметанина**.

ОФИЦИАЛЬНО

Заключение о результатах публичных слушаний сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейской Самарской области по вопросу «О принятии нового Устава сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области» 14 декабря 2017 года
1. Дата проведения публичных слушаний – с 14 ноября 2017 года по 14 декабря 2017 года.
2. Место проведения публичных слушаний – администрация

сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области, расположенная по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский р-н, с. Красноармейское, пер. Школьный, д. 5

3. Основание для проведения публичных слушаний – решение Собрания представителей сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области от 01 ноября 2017 года № 84 «О принятии нового Устава сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармей-

ский Самарской области» и вынесении проекта на публичные слушания, опубликованное в газете «Знамя труда» от 3 ноября 2017 года № 81(7734).

4. Вопрос, вынесенный на публичные слушания: «О принятии нового Устава сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области».

5. 16 ноября 2017 года по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский р-н, с. Красноармейское, пер. Школьный, д. 5 проведено мероприятие по информированию жителей сельского посе-

ления по вопросам публичных слушаний, в котором приняли участие 24 (двадцать четыре) человека.

6. Мнения, предложения и замечания по проекту внесения изменений в Устав сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области внесли в протокол публичных слушаний 2 (два) человека.

7. Обобщённые сведения, полученные при учёте мнений, выраженных жителями сельского поселения и иными заинтересованными лицами по вопросам, вынесенным на публичные слушания:

- 1 (один) человек.
7.1. Мнения о целесообразности и типичные мнения, содержащие положительную оценку по вопросам публичных слушаний – 1 (один) человек.
7.2. Мнения, содержащие отрицательную оценку по вопросу публичных слушаний, - нет.
7.3. Замечания и предложения по вопросам публичных слушаний: Бушев Александр Владимирович:
- В целях приведения положений Устава требованиям действующего законодательства Российской Федерации и законодатель-

СПОРТ

22 декабря в бассейне «Фрегат» состоялись районные соревнования по плаванию среди средних школ нашего района. В соревновании приняли участие восемь команд, шестьдесят школьников из Алексеевской, Кировской, Ленинской, Чапаевской, Волчанской, Колыванской (две команды) и Красноармейской школ.

С приветственным словом к участникам соревнований обратились Безгин Е.Н., руководитель МАУ «Спорткомплекс «Красноармейский» и Гужина Т.В., руководитель СП ГБОУ СОШ с. Красноармейское ЦДТ. Они пожелали всем участникам успешных стартов, здоровья и лёгкой воды, ну и, конечно, победы сильнейшим.

Согласно положению о проведении соревнований, участники выступали в трёх возрастных группах: мальчики и девочки младшая группа - 2005-2006 годов рождения, средняя группа - 2003-2004 годов рождения и старшая группа - 2000-2002 годов рождения. Им предстояло проплыть дистанцию 50 метров кролем на груди – мальчикам и 50 метров брассом девочкам. Первыми приняли старт девочки младшей группы. Лучшее время показала Бритвина Настя из СОШ п. Алексеевский, второе время у Маштаковой Марины из СОШ п. Чапаевский, третий результат показала Заболотских Надя, СОШ с. Красноармейское. Среди мальчиков младшей группы первое место занял Абышкин Егор, СОШ с. Красноармейское, второе место - Кисилёв Игорь, СОШ п. Чапаевский, третье место Шляхтуров Даниил, СОШ с. Красноармейское.

Среди девочек средней группы золотую медаль завоевала Ждан-

По лёгкой воде



кина Вика, СОШ п. Чапаевский, серебро у Воронцовой Вики, СОШ Колывань и бронзовая медаль у Бишевой Адельины, СОШ с. Красноармейское. У мальчиков средней группы первое место занял Шерстняков Алексей, СОШ с. Колывань, второе - Максимов Сергей, СОШ п. Ленинский, третье место занял Павлухин Тимур, СОШ с. Колывань.

Последними принимали старт девушки старшей группы. Победительницей стала Ермакова Диана, СОШ с. Красноармейское, второй - Шабельская Вера, СОШ с. Колывань, третье место заняла Гармата Валерия, СОШ с. Красноармейское. У юношей чемпионом стал Чебашев Фёдор, СОШ с. Колывань, второе место занял Солдаткин Артём, СОШ с. Красноармейское и третье место - Самарин Денис, СОШ с. Колывань.

В общекомандном зачёте первое место заняла команда СОШ с. Красноармейское. Она награждена переходящим кубком и гра-

мотой ЮЗУ МО и НСО Красноармейского отдела образования. Второе место заняла СОШ с. Колывань, третье - СОШ п. Чапаевский, которые также награждены грамотами.

Капитанам команд, кроме этого, предстояло проплыть дистанцию 50 метров, держа в руке воздушный шар и не опуская его в воду. В этом увеселительном заплыве одержали победу Чебашев Фёдор, СОШ с. Колывань и Солдаткин Артём, СОШ с. Красноармейское. Они награждены сувенирами.

От имени всех участников хотелось поблагодарить коллектив бассейна «Фрегат», оргкомитет и судейскую коллегию за чуткое, доброжелательное отношение и хорошую организацию и проведение соревнований, поздравить с наступающим Новым годом!

А. Александров,
Фото предоставлено Центром детского творчества.

КАЛЕНДАРЬ игр первого круга девятого областного турнира по хоккею с шайбой «ЮЖНЫЙ КУБОК» 2018 г.

№ п/п	Дата и время проведения игр	Играющие команды «ХОЗЯИН» - «ГОСТИ»
ПЕРВЫЙ КРУГ		
1	30.12.2017 г. (суббота), 12.00	«Заря» Красноармейский р-н - Марьевка» Пестравский р-н
2	03.01.2018 г. (среда), 12.00	«Молния» Пестравский р-н - «Заря» Красноармейский р-н
3	05.01.2018 г. (пятница), 12.00	«Заря» Красноармейский р-н - «Кристалл» Большечерниговский р-н
4	08.01.2018 г. (понедельник), 12.00	«Виразж» Большеглушицкий р-н - «Заря» Красноармейский р-н
5	12.01.2018 г. (пятница), 19.00	«Заря» Красноармейский р-н - «Звезда» Хворостянский р-н
6	19.01.18 г. (пятница), 19.00	«Монолит» Пестравский р-н - «Заря» Красноармейский р-н

Домашняя игра регионального этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» состоится **8 января 2018 года в 12.00.** Наша «Комета» померится силами со сверстниками из м.р. Большеглушицкий.

Уважаемые любители хоккея, в календаре возможны изменения, о которых вы можете узнать по телефонам: **2-14-95, 927-265-37-57.**

Кроме того, в период новогодних праздников будут работать секции по плаванию, волейболу, баскетболу, настольному теннису, катки на универсальных спортивных площадках для массовых катаний в сельских поселениях района, с **3 января** будет работать бассейн «Фрегат».

4 января в 12.00 в парке «Победа» состоится спортивный праздник «Новогодняя лыжня».

Приглашаем всех жителей района принять активное участие в спортивных мероприятиях!

МАУ СК «Красноармейский».

ПРОКУРАТУРА КРАСНОАРМЕЙСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ

С 28 апреля 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 17.04.2017 № 71-ФЗ «О внесении изменений в статью 303 Уголовного кодекса Российской Федерации», которым расширена диспозиция статьи.

В новой редакции статьи 303 УК РФ введена уголовная ответственность за фальсификацию доказательств по административному делу лицом, участвующим в деле, или его представителем, а равно фальсификация доказательств по делу об административном правонарушении участником производства по делу об административном правонарушении или его представителем, а равно фальсификация доказательств должностным лицом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, либо должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях.

С.О. Енякин,
заместитель прокурора
Красноармейского
района.

ства Самарской области, предлагаю пункт 17 части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции: «Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.»

- в статье 9:
- часть 7 изложить в следующей редакции: «Порядок заключения соглашений определяется решением Собрании представителей поселения.»;
- части 8 и 9 исключить;

- в статье 33:
- абзац 13 исключить;
- в части 3 статьи 27 слова «18 (восемнадцати)» заменить на слова «16 (шестнадцати)»;
- в части 1 статьи 28 слово «восемнадцати» заменить на слово «шестнадцати»;

- в части 3 статьи 28 цифру «18» заменить на цифру «16»;

- в части 6 статьи 41 после слова «подотчетен» добавить слова «населению и»;

Олдуков Владимир Александрович:
- абзац 20 статьи 45 изложить в следующей редакции: «осущест-

вление полномочий по организации транспортного обслуживания населения, предусмотренных Законом Самарской области от 18.01.2016 № 14-ГД «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории Самарской области», о внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Самарской области»;

- в пункте 4 статьи 51 слова «государственной службы» исключить;

- часть 1 статьи 56 изложить

Поздравляем с наступающим Новым годом!



Уважаемые жители Красноармейского района!
От всей души поздравляю вас с **Новым годом!**

Новый год – это особенный праздник: он дарит надежду на счастье и удачу, несёт радость новых начинаний. Уходящий год был насыщен важными событиями и свершениями.

В наступающем году желаю вам крепкого здоровья, счастья, душевной стойкости, уверенности в своих силах и оптимизма. Пусть всегда с вами будут ваши родные и друзья, а в ваших домах царят благополучие, любовь и процветание!

С уважением, **В.Г. Настаев,** глава с.п. Криволучье-Ивановка.



Дорогие жители с.п. Куйбышевский!

Хочу пожелать вам счастливого **Нового года и Рождества Христова!**

Пусть грядущий 2018-й станет для вас годом свершения смелых планов и достижения поставленных целей. Желаю, чтобы у вас повысилось благосостояние, а поводов для счастья и улыбок стало намного больше. Праздничного вам настроения!

С уважением, **С.В. Тимченко,** глава с.п. Куйбышевский.



Дорогие жители с.п. Ленинский!

Когда часы пробьют двенадцать, мы шагнём в новый год с надеждой и верой в лучшее будущее. Пусть грядущий год принесёт в нашу жизнь мудрость, взаимоуважение и взаимопонимание. Важно в новом году верить в хорошее и стремиться к лучшему. Желаю беречь себя и тех, кто вам дорог. Мира, добра, счастья, благополучия в новом 2018 году!

С уважением, **А.В. Семенов,** глава с.п. Ленинский.



Дорогие жители с.п. Павловка!

От всей души поздравляю вас с **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Пусть наступающий 2018 год принесёт в вашу жизнь много приятных событий и счастливых перемен. Пусть появятся новые перспективы и воплотятся в жизнь поставленные задачи. Желаю крепкого здоровья, удачи и праздничного настроения!

С уважением, **А.И. Быков,** глава с.п. Павловка.



Дорогие жители с.п. Чапаевский!

Сердечно поздравляю вас с замечательными зимними праздниками – **Новым годом и Рождеством Христовым!**

Желаю вам в дни любимых на Руси январских дней много счастья и радости. Согрейте своих родных и милых сердцу людей душевным теплом, подарите им праздничное настроение. Будьте счастливы, будьте любимы!

С уважением, **Е.М. Вьюшкова,** глава с.п. Чапаевский.



Дорогие друзья! Уважаемые земляки!

Уходящий 2017 год был насыщенным и плодотворным. Жизнь в нашем районе заметно преобразилась. У многоквартирных домов обновились фасады, в скверах появились новые зоны отдыха и детские площадки, а во дворах асфальтированные проезды и автопарковки. Совместные усилия принесли отличные результаты. Хочется верить, что и в наступающем 2018 году мы будем активно и сообща участвовать в проектах, акциях и программах по благоустройству домов, дворов и подъездов. Пусть проблемы разрешатся, а надежды оправдаются. С Новым годом!

С уважением, **В.А. Кенин,** директор ООО «Благоустройство».



Уважаемые ветераны, боевые друзья, жители Красноармейского района!

Правление Красноармейского отделения СПО БООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» поздравляет вас с наступающим **Новым годом!**

Примите искренние пожелания доброго здоровья, семейного благополучия, исполнения всех ваших начинаний в Новом 2018 году! Будьте успешны и счастливы!



ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ!

От коллектива детского сада «Антошка» и всех воспитанников благодарим Переходко Н.А., Моршанского В.В. и Кажединовых, которые постоянно безотказно помогают нашему детскому саду. Хотим поздравить их с наступающим Новым годом и Рождеством и пожелать здоровья, семейного благополучия и дальнейшего процветания!

в следующей редакции: «Проект устава поселения, а также проект решения Собрании представителей поселения о внесении изменений и дополнений в Устав поселения должны выноситься на публичные слушания, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форму точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами.»

8. По результатам рассмотрения мнений, замечаний и предложений участников публичных слушаний рекомендуется:

1) одобрить проект «О принятии нового Устава сельского поселения Красноармейское муниципального района Красноармейский Самарской области» с учетом предложений и рекомендаций, полученных в результате обсуждения проекта решения на публичных слушаниях.

В.В. Тарабрин,
председатель Собрании
представителей сельского
поселения Красноармейское.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-987-950-45-69.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в очень хорошем состоянии.
ТЕЛ.: 8-939-703-81-61.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-00-765-16.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в с. Красноармейское после капремонта.
ТЕЛ.: 8-937-984-63-18.

СРОЧНО ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру.
ТЕЛ.: 8-927-736-38-36.

ПРОДАЮ полкоттеджа в пос. Любичский.
ТЕЛ.: 8-927-702-35-45.

ПРОДАЮ дом в пос. Медведевский, 78 кв. м., земли 14 соток.
ТЕЛ.: 8-927-689-19-11.

СРОЧНО ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ ВАЗ 21093 2001 г. в. в хорошем состоянии.
ТЕЛ.: 8-927-711-36-39.

ПРОДАЮ детскую коляску-трансформер, ходунки.
ТЕЛ.: 8-927-757-77-99.

ПРОДАЮ овец.
ТЕЛ.: 8-927-76-05-208.

ПРОДАЮ телят. Доставка.
ТЕЛ.: 8-937-071-49-84.

ПРОДАЮ солому в тюках.
ТЕЛ.: 8-967-768-32-81.

ПРОДАЮ телят мясной породы с доставкой.
ТЕЛ.: 8-937-343-80-22.

ПРОДАЮ зимнюю шипованную резину 2 шт. Нокиа Хакапелита 10 185 R14, подробно по тел.:
8-927-712-29-96.

СДАЮ в аренду нежилое помещение в центре с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-987-918-54-00.

СДАЮ или **ПРОДАЮ** дом по ул. Кирова, 76.
Тел.: 8-927-68-98-646.

ТАКСИ «КАРИНА»
ТЕЛ.: 8-937-062-12-10, 8-987-163-83-53.

КРОВЛЯ 3 ДНЯ!
региональная сеть
ПРОФЛИСТ
М/ЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ
8 (927) 724-36-36
Выезд замерщика **БЕСПЛАТНО!**

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлков, быков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ мясо говядину, телятину. Дорого. Живым весом. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-731-92-61, 8-987-947-88-94.

КУПЛЮ коров, тёлков, быков на племя.
ТЕЛ.: 8-919-807-87-50.

МЯСО свинину частями в любое время.
ТЕЛ.: 8-937-650-60-06.

РУЛОННЫЕ шторы, замер в подарок.
ТЕЛ.: 8-937-79-661-40.

РЕМОНТ: строим дома, кровим крыши.
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

РЕМОНТ, отделка, установка дверей.
ТЕЛ.: 8-927-267-83-80.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов. Пенсионерам скидка.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

ЭВАКУАТОР по Красноармейскому району и Самарской области. Круглосуточно.
ТЕЛ.: 8-927-003-70-08, 8-964-986-04-68, Алексей.

АВТОБУС ГАЗель на заказ.
ТЕЛ.: 8-927-009-47-87.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Быстро, качественно, надёжно! Праздничные скидки.
ТЕЛ.: 8-927-752-76-76, 8-960-812-90-22.

ПЛАСТИКОВЫЕ окна, двери.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

НАТЯЖНЫЕ потолки.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

СЕНО. Доставка.
ТЕЛ.: 8-927-200-26-01.

ТРЕБУЮТСЯ на работу механизаторы, животноводы, зоотехник. Работа постоянная, питание, соцпакет.
ТЕЛ.: 8-927-200-41-92.

Поздравляем!

И скажем тебе от души: «С Днём рожденья!»

Твои близкие: семья Киреевых и Куликовых.

Мы тебя любим!

Поздравляем любимого мужа, папу и девушку **Коновалова Андрея Николаевича** с 55-летием!

Заботливый муж, прекрасный отец, Везде и во всём ты большой молодец! Тебя с юбилеем семьёй поздравляем, Всегда молодым оставаться пожелаем! Пусть будет здоровье, надежда, любовь, Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь! Мы любим и ценим тебя, наш родной, Мы верим в тебя и гордимся тобой!

Любящие тебя жена, дети, внучата Ульяночка и Матвейка.

В этот праздничный новогодний день я хочу поздравить социального работника **Арефьеву Ольгу Николаевну**, а в её лице всех соцработников села Красноармейское. Спасибо за доброе отношение к нам, пожилым людям. Успехов им, доброго здоровья и процветания! Ещё раз поздравляем с Новым годом! Так пусть под шампанские брызги Сердце радостно бьётся в груди. Пусть у вас и у всех ваших близких Будет лучшая жизнь впереди! С уважением, **А.П. Ковалёва,** ветеран труда.

Жители села Колывань поздравляют нашу соцработницу **Кушманцеву Лидию Ивановну** с Днём рождения! Хотим пожелать ей доброго здоровья, сказать спасибо за её доброе сердце, за ласку, за хорошее отношение к нам, старикам, в чём мы очень нуждаемся. Она называет нас: «мои дети».

Дай Бог ей здоровья на долгие годы!

Бранова В.И., Загаринская Т.И., Чернышова, Мурзаевы В. и Н., Жигулины, баба Маша.

Поздравляем своего социального работника **Н.А. Жигулину** с Новым годом. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов.

С уважением, **А.Н. Котова,** п. Ленинский.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. ГАРАНТИЯ, НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ЗАМЕР БЕСПЛАТНО.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31, 8-917-816-62-52.
www.olta63.ru

ТАКСИ «АЛЬЯНС»
ТЕЛ.: 8-937-073-16-88, 8-960-810-80-81.

ТАКСИ «УЮТ»
ТЕЛ.: 8-927-008-05-99, 8-919-806-63-55.

ОДЕЖДА ИЗ ЕВРОПЫ от ведущих производителей по доступным ценам

СУНДУЧОК
МАГАЗИН ВЗРОСЛОЙ И ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ
Stock & Second Hand

Ул. Мира, 8, вход со стороны м-на «Елена»

МирКомфорта **МК** 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77
www.mk163.ru

АНТЕННЫ

СПУТНИКОВОЕ ТВ от 5500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

ВНИМАНИЕ! ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ новогодние **СКИДКИ** на ограды, кресты, стол, лавку от производителя.
ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Мы не делаем сомнительных подарков и липовых скидок. **МЫ ПРОСТО СТАВИМ ХОРОШИЕ ОКНА И ПОТОЛКИ.**
ТЕЛ.: 8-927-755-48-83.

ДЕД МОРОЗ И СНЕГУРОЧКА.
ТЕЛ.: 8-937-653-30-01.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться: **с. Красноармейское. ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.**

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ по старым ценам от 5000 до 30000 руб. **Сдай старый аппарат и получи СКИДКУ до 2000 руб.***
РАССРОЧКА до 6 месяцев**. ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по т. 8-912-85-25-719
АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ.
9 января с 14.00 до 15.00
Аптека, ул. Мира, 28 (Красноармейское)
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ /возле кладбища/ **круглосуточно**

Предприятие предоставляет весь комплекс услуг:

- омовение,
- одевание,
- бальзамирование.

Полное захоронение - 10 000 руб. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, столов, лавок и т.д.

В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.

Принимаем заказы на изготовление **памятников, спецоград, фотографий как для православных, так и для мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.**

Имеется гибкая система скидок.

Тел.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Православное погребение **Кирова, 71 а** у магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО**

Предоставляем полный комплекс услуг: полное захоронение вместе с принадлежностями от **15 600 РУБ.** Вызов агента на дом, доставка по Самарской области. **В наличии гробы, кресты, ограды, стол+лавка, памятники.** Доставка пиროгов и поминальных обедов бесплатно. **Оформляем свидетельство о смерти, включая подачу заявления в электронной форме через портал госуслуг, в течение суток.** Для граждан, которые обращаются в данный ритуал, оформление бесплатно. **УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!** Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей.
ТЕЛ.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - **2-14-52**
отдел рекламы - **2-28-32 (факс)**
приёмная - **2-14-32**
бухгалтерия - **2-13-19**
e-mail: **znamya.truda1935@yandex.ru**
адрес сайта: **znamtruda.ru**

ИНДЕКС 52412

Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе публиковать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодаватель.

Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**

Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**

Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии **ООО «ЧИПО»** 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. **Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.**